
 

 

 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Reddernes Fagforening  

onsdag d. 15. maj 2024 kl. 12.00 
 

CVR-nr. 38 86 29 52 

Onsdag den 15. maj 2024 kl. 12.00 blev der afholdt ordinær generalforsamling i Reddernes Fagforening. 
Generalforsamlingen fandt sted på Scandic Ringsted. 

 
Dagsorden var som følger: 

1. Valg af dirigent 
 

2. Formandens beretning 
 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab 
 

4. Godkendelse af budget 
 

5. Fastsættelse af honorar til bestyrelsesmedlemmer 
 

6. Fastsættelse af kontingent 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 
Kristian Goul-Jensen er på valg og genopstiller 
 
Jamie Pedersen er på valg og genopstiller som færdiguddannet ambulancebehandler. 
 
Bent Holst Sørensen er på valg og genopstiller 
 
Tanja Vibe Risgaard er på valg, men modtager ikke genvalg 
 

8. Valg af revisor 
 

9. Indkomne forslag 
 

10. Eventuelt 
 
 
 
 

  



 

 

 
 
 

1. Valg af dirigent 

Bent Holst er valgt som dirigent e1er en enstemmig afgørelse og takker for valg. Bent Holst 
konkluderer, at der er indkaldt 8l generalforsamlingen e1er Reddernes Fagforenings 
vedtægter og forretningsorden. 
 

2. Formandens beretning 
 
Endnu et år er gået i reddernes gode fagforening, vi er forsat godt 600 medlemmer, som 
hver dag kan gå på job, forvisset om, at hvis de skulle få brug for en fagforening, så er 
Reddernes Fagforening parat 8l at hjælpe. 
 
Fra begyndelsen og frem 8l i dag har Reddernes Fagforening lø1et i omegnen af 110 sager 
for medlemmerne, langt de fleste i faglig hotline, men også tunge sager, der har været en 
tur i reHen. Her8l skal det siges, at vi 8l dato ikke har modtaget en eneste klage over den 
hjælp, vi har ydet 8l vores medlemmer.   
 
Vi har en god og solid fagforening, en rig8g god økonomi og en markant synlig profil i 
redder kredse, og ikke mindst i dagspressen, hvor vi i langt højre grad bliver citeret end de 
for nuværende overenskomstbærende fagforeninger. 
 
Reddernes Fagforening har stadig snuden i sporet, vi har ikke glemt drømmen om en 
brancheoverenskomst, vi holder konstant øje med de muligheder, vi har for at opnå deHe. 
 
Hvad så nu, mens vi venter på muligheden for en brancheoverenskomst? 
 
Det har været et spændene år. Et af vores helt store mål om en bachelor i paramedicin kan 
vi nu sæHe flueben ved, for mens både 3F og FOA nægtede at indgå i samarbejdet, trak 
Reddernes Fagforening i arbejdstøjet og sammen med Dansk Præhospital Selskab og UCN 
har vi skabt mulighed for, at de første kan begynde deres bacheloruddannelse i 
paramedicin i Danmark allerede i sommeren 2026. 
 
Vi er sikre på, at det bliver en rig8g god uddannelse for vores kommende kollager. 
 
 
 



 

 

 
 
 
Reddernes Fagforening tager 8l Norge i september. Her vil der blive aUoldt en s81ende 
generalforsamling i et helt nyt nordisk samarbejde beståede af præhospitale fagforeninger 
fra Sverige, Norge, Finland, Island og Danmark. Det bliver et spændene samarbejde, der 
rummer utallige muligheder, som blot venter på at blive udfoldet. 
 
Reddernes Fagforening har også indgået et samarbejde med Landsforeningen for PTSD-
ramte og deres pårørende. Her vil alle vores medlemmer kunne søge og få Danmarks 
bedste råd og vejledning omkring PTSD, og her er det vig8gt at nævne, at deres formand er 
ambulanceuddannet og hele foreningen er absolut rustet 8l at hjælpe folk som os. 
 
Til sidst vil formanden blot nævne, at Reddernes Fagforening har indgået et samarbejde 
med Sommers ambulanceservice for at opnå mere synlighed ude på de skoler, der i 
øjeblikket uddanner vores elever og på landets akutmodtagelser. 
 
Reddernes Fagforening glæder sig 8l at se medlemmerne derude og skænke en kop kaffe 8l 
alle.  

Beretningen blev modtaget med forsamlingens applaus. 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab og årsrapport, der er godkendt af revisionsfirmaet PVC 

Årsrapporten giver et retvisende billede af foreningens ak8ver og er e1er PVCs vurdering i 
fuld overensstemmelse med regnskabsloven og helt uden anmærkninger.  
PVC har stor ros 8l en sund og stærk forening, der er helt i overensstemmelse med lov og 
regler. 
 
Reddernes Fagforening har i 2023 genereret et underskud på kr. 128.013. DeHe har været 
forventeligt, da vi i løbet af året har taget beslutninger om at investere i og søsæHe 
projekter, der skal hjælpe os med at opnå vores strategiske mål. 
 
Sam8dig har der været flere, der har trukket på kompetencefonden, end der har været 
budgetteret midler 8l, idet Reddernes Fagforening 8lbyder at betale for medlemmernes 
autorisa8oner og deHe skulle ske inden juni. Det bør dog understreges, at det ikke er en 
8lbagevendende udgi1spost.  
 
Vi har der8l benyHet os af juridisk bistand i vores fagforeningsarbejde for at opnå vores 
strategiske mål.  



 

 

 
 
 
Det bør dog nævnes, at vi stadig værner om en stor del af egenkapitalen, da vi ønsker at 
være en sund fagforening med midler 8l at imødekomme økonomiske udfordringer som 
f.eks. strejker.   
 
Reddernes Fagforening har ak8ver for kr. 2.319.403. De er fordelt på sommerhus og likvide 
midler. Reddernes Fagforening har ingen gæld, men kr. 2.286.551 af foreningens midler er 
hensat 8l disposi8onsfond. Henholdsvis opsparingskonto og kompetencefond. 
 
Årsrapport og regnskab er godkendt af den fremmødte forsamling. 
 

4. Godkendelse af budget 

Der er enighed om at flyHe kr. 125.000 i 2024 og kr. 100.000 i 2025 fra vores opsparing 8l 
frem8dige investeringer og projekter, der kan erhverve nye medlemmer.  
 
Der er brugt en del flere penge 8l autorisa8on end forventet og budgeHeret med i 2023, 
men som førnævnt bør det understreges, at det ikke er en 8lbagevendende 
udgi1spost. Budgettet er godkendt af den fremmødte forsamling. 
 

5. Fastsættelse af honorar til bestyrelsesmedlemmer 

Honorar til bestyrelsesmedlemmer fortsætter uden ændringer. 
 

6. Fastsættelse af kontingent 

Kontingent fortsætter uden ændringer. 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 
Kristian Goul-Jensen er på valg og genopstiller – han er valgt. 
 
Jamie Pedersen er på valg og genopstiller som færdiguddannet ambulancebehandler – han er valgt 
 
Bent Holst Sørensen er på valg og genopstiller – han er valgt 
 
Tanja Vibe Risgaard er på valg, men modtager ikke genvalg (for nu) og overgår til at blive suppleant. 



 

 

 
Kenneth Niebuhr, regionsansat i Nord ønsker valg – han er valgt. 

Suppleanter:  Henrik Majland Christensen er valgt 

Tanja Vibe Risgaard er valgt 

Den nye bestyrelse er hermed valgt. 
 

8. Valg af revisor 

PVC er genvalgt ved en enstemmig 
 

9. Indkomne forslag 

Der er ingen indkomne forslag 
 

10. Eventuelt 

Der er ingen punkter ved eventuelt. 
 
Hermed takker dirigenten for god ro og orden. 

 

 


